



LOW SLOPE - COMMERCIAL - LIQUID MEMBRANE SYSTEM - SKU: 790

TECHNICAL DETAILS

YIELD*

The amount of catalyst to be used varies by product (resin type), quantity of product, and temperature.

PACKAGING

2-kg boxes 4.4 lbs. each

FORM/COLOR Powder

White

· Catalyst cures resins and readies them for application

• EZ Seal membranes are monolithic, flexible and seamless

FEATURES & BENEFITS

- · Ideal for access-restricted areas and difficult waterproofing conditions
- * Yields will vary depending upon mix ratio. Mix ratios vary by product. See CATALYST RATIO TO PRODUCT & REACTION TIMES table in the EZ Seal Application Instructions.

EZ SEAL CATALYST POWDER (DHCP FREE)

PRODUCT USE

790-2 EZ Seal Catalyst Powder (DHCP Free) is used to cure EZ Seal liquid resins and make them ready for application as roofing membranes. Malarkey Roofing Products® EZ Seal System is waterproof, flexible, selfadhering, and ideal for access-restricted and difficult waterproofing conditions. EZ Seal conforms and bonds directly to the substrate, eliminates the need for caulk and pitch pans, and is virtually maintenance-free.

COMPOSITION & MATERIALS

EZ Seal Catalyst Powder is a reactive agent used to initiate curing of EZ Seal Non-Fibered Resin (760-5), EZ Seal Fibered Resin (785-5), and EZ Seal White Combo Primer (754-1). The EZ Seal System is based on high performance, fast-curing poly methyl-methacrylate (PMMA) resins.

APPLICATION/INSTALLATION

EZ Seal Catalyst Powder shall be mixed with EZ Seal Resins and White Combo Primer according to Temperature/Catalyst Ratios. Once initialized with EZ Seal Catalyst Powder, apply EZ Seal products to substrates prepared as specified in the EZ Seal Application Instructions. Contact Malarkey's Technical Services Department for details.

PRECAUTIONS

EZ Seal Catalyst Powder is harmful by inhalation and irritating to eyes and skin. When mixing or applying, do not smoke and keep ignition sources away. To ensure safety when handling, the user should wear appropriate PPE, including respirator in enclosed spaces. Wash thoroughly after handling. Consult SDS for complete details.

Keep EZ Seal Catalyst Powder stored in closed containers and in a cool, dry location. Keep away from heat and ignition sources and at temperatures below 77° F (25° C). Do not store in direct sunlight. Too much heat can cause the powder to clump together and reduce its effectiveness. Uncured product residues are special waste. Dispose of in accordance with federal, state and local regulations.

EMERGENCY INFORMATION:

For Chemical Emergency, Spill Leak, Fire Exposure or Accident Call CHEMTREC Day or Night; in North America 800-424-9300

Substrates must be clean, dry, free of surface moisture, oil, grease, contaminants, and any other material or condition which would adversely effect bonding of EZ Seal to the substrate.

WARRANTY

Malarkey Roofing Products® offers various warranties to meet specific requirements. Contact your roofer, local distribution center or Malarkey for full details. See below for TECHNICAL ASSISTANCE contact information.

EZ Seal and other Malarkey products are available throughout North America and Pacific Rim countries.

Visit WWW.MALARKEYROOFING.COM for additional product information and availability.

Note: Malarkey Roofing Products® (Malarkey) inventory SKU number for this product: 790-2 EZ Seal Catalyst Powder (DHCP Free)

Effective 3/21 Supersedes all previously published data

> Check for most current version on our website.

TECHNICAL ASSISTANCE:

Malarkey has technical services assistance available. Contact Malarkey for details: Call weekdays 7:00 am to 5:00 pm Pacific Time at 800.545.1191 or 503.283.1191. technicalinquiries@malarkeyroofing.com

CORPORATE OFFICE:

3131 N. Columbia Blvd. Portland, OR 97217-7472

P.O. Box 17217 Portland, OR 97217-0217 Telephone: 503.283.1191 or 800.545.1191 Fax: 503.289.7644

LOW SLOPE - COMMERCIAL - LIQUID MEMBRANE SYSTEM - EZ SEAL™ - CATALYST POWDER - SKU: 790